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Das Symposium on Lab Automation 
Das Symposium on Lab Automation ist eine anwendungsorientierte Veranstaltung, die sich auf Neuheiten und innovative Entwicklungsansätze in der Laborautomation konzentriert. Neben Fachreferaten und einer Ausstellung aktueller Produkte und Technologien bietet es eine etablierte Networking-Plattform, die den Wissensaustausch und die Vernetzung zwischen allen an der Laborautomation Interessierten ermöglicht. Weiter werden die Vorteile der Zusammenarbeit zwischen Unternehmen und Hochschulen sowie Möglichkeiten der staatlichen Projektförderung aufgezeigt. 
Das Symposium on Lab Automation findet am Donnerstag 31. August 2023 an der OST – Ostschweizer Fachhochschule Standort Rapperswil-Jona statt und ist als jährliche Veranstaltung geplant. Organisiert wird es vom ILT Institute for Lab Automation and Mechatronics. 
Weitere Informationen: www.ost.ch/ilt/swissautomation
Referate am Symposium on Lab Automation 2023
Termin: Donnerstag, 31. August 2023 an der OST – Ostschweizer Fachhochschule Rapperswil-Jona
Schwerpunktthema:  «Efficiency in Automation»
Wir freuen uns über Ihren Vorschlag für ein Referat! Ihr Vorschlag sollte zu diesem Schwerpunktthema passen. Ein Referat dauert 20 Minuten plus 3 Minuten Fragerunde. Referate, die sich einem Thema mit hohem Innovationsgrad, wissenschaftlicher Relevanz, hohem Nutzen für Anwender und hoher Relevanz in der Laborautomation auszeichnen, werden bevorzugt. Bei der Zusammenstellung des Programms wird zudem auf einen vielseitigen Themenmix geachtet. 
Bitte senden Sie uns Ihr Abstract an automation-rj@ost.ch.
Abstract für ein Referat am Symposium on Lab Automation 2023

Titel des Referats und kurze Zusammenfassung zum Inhalt des Referats.
(max. 400 Zeichen inkl. Leerzeichen)



Titel, Vorname, Name des Referenten
Kurzportrait der Person, Tätigkeitsbereich Unternehmen/Institution
(max. 400 Zeichen inkl. Leerzeichen)


Kontaktdaten: 
Name, Adresse, Email, Tel.



	
Die für das Symposium on Lab Automation ausgewählten Abstracts werden zusammen mit dem Kurzportrait des Referenten (inkl. Foto) auf der Webseite sowie in den Tagungsunterlagen publiziert. 
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